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Közp nyomt. XX. c. NUMERUS CLAUSUS 
A SAJTOAKAPÉMIÁN.

Csak harminc hallgatót vesznek fel az első év­
folyamra. — Nem biztos, hogy betelik a létszám.

Az Újság olvasói jól tudják, hogy a Turán-Szövet- 
ség a főváros tanácsának támogatásával tavaly sajtó- 
tanfolyamot létesített. Ennek a tanfolyamnak, amelyet 
szeretnek sajtó akadémiának becézni, célja az volt, hogy 
nemzeti és keresztény szellemben, ez alatt természete­
sen kurzusszellemet értve, uj ujsúgirónemzedéket nevel­
jenek. Százhatvan fiatalember iratkozott be tavaly erre 
az akadémiára, többnyire egyetemi hallgatók és a kur­
zus! apók fiatal munkatársai. A százhatvan hallgató 
közül mindössze kilencen kollokváltak az évfolyam 
végén, mert legtöbbjüket nem elégítette ki a tanfolyam 
tananyaga és belátták, hogy a sajtóakadémián szerzett 
oklevéllel csak nagyon nehezen tudnak elhelyezkedni 
valamelyik lap szerkesztőségében.

A nyári szünet alatt már-már úgy volt, hogy aas 
idén meg sem nyílik a sajtóakadémia, mert a vezetőség 
nem látta biztosítva, bogy elég hallgató jelentkezik. 
A sajtó tanfolyam azonban mégis megnyilik az idén, 
csakhogy a tanári karban nagy változások l e s z n e k .  
Pintér tankerületi főigazgató nem vállalja tovább az 
irodalomtörténet tanítását és ra jta  kívül még több 
tanár mondott le az előadásokról. Ma délelőtt tiz óra 
óta folynak a sajtóakadémián a beiratkozások. A  Mária 
Tcrézia-téri fővárosi elemi iskola második emeletének 
löa. számú szobájában van a sajtó tanfolyam^ irodája, 
ahol Nyekk egy i István fővárosi tisztviselő, Zilahi-Kiss 
tanácsnok volt titkára venné fel az uj hallgatókat, ha 
jelentkeznének.

Más főiskolákon a beiratások tolongással járnak, aa 
ifjúság nagy tömegei sietnek az egyetemek és főiskolák 
csarnokaiba és bizony hála Haller emlékezetes törvé­
nyének, nagyon sok ifjú kiszorul a magyar főiskolákról. 
A sajtóakadómián azonban egészen más a helyzet. I tt

laki benyit az ajtón. Nyékhegyi ur megkülönböztetett 
udvariassággal bánik a jelentkezőkkel és délelőtt 10-től 
1-ig nem fárad ki a sajtóakadémia előnyeinek felsorolá­
sában. Sok dolga azonban nem akad. Ma délelőtt legfel­
jebb öten-hatan iratkoztak be a sajtótanfolyam első év­
folyamára. A tavalyi hallgatók egy része szintén meg­
jelent ma az irodában, de ezek csak érdeklődtek és ami­
kor megtudták, bogy a kétezer koronás évi tandíj felét 
a beiratkozásnál kell lefizetni, ha pedig második évfo­
lyamra akarnak menni, kollokválniok is kell, ami újabb > 
hatszáz koronás kiadást jelent, csendesen eltávoztak.

A sajtótanfolyam vezetősége ugylátszik el lehetett 
készülve erre a népszerűtlenségre és éppen ezért nume­
rus clausust léptetett életbe. Az első évfolyamra csak 
harminc hallgatót vesznek fel. Nem többet, de ahogy az 
eddigi jelekből látszik, bizonyára sokkal kevesebbet. A  
tavalyi hallgatók legnagyobb része nem megy vissza 
többé az akadémiára, főképpen azért, mert még mindig 
a Turán-szövetség vezeti a tanfolyamot. A hallgatók 
már tavaly is kifogásolták' ezt és szívesebben látták 
volna, ba az állam venné kezébe a sajtőakadémiát.
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